



నేడు నందకిశోర్ వ్యాస్ నామినేషన్

అబిడ్స్, నవంబర్ 9 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ గోషామహల్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ శుక్రవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్నారు. నామినేషన్ల దాఖలుకు చివరి రోజైన శుక్రవారం ఆయన గోషామహల్లోని తన పార్టీ కార్యాలయం నుంచి పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి కాలినడకన వెళ్లి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్నారు. ఉదయం మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ర్యాలీని ప్రారంభిస్తారని అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, ఉద్యమ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో తరలి వాలని నందకిశోర్ వ్యాస్ కోరారు.



నామినేషన్ వేసిన

బీఆర్ఎస్ కార్యాలయ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ



అబిడ్స్, నవంబర్ 9 : కార్యాలయ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ గురువారం తన మొదటి సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను సాదా సీదాగా ఆర్వో కార్యాలయంలో దాఖలు చేశారు. పార్టీ నాయకులు తూంకుంట అరుణకుమార్, శివరాత్రి రాములు, తనయుడు మిత్ర అభిషేక్తో కలిసి ఆయన నామినేషన్ పత్రాలను ఆర్వోకు అందజేశారు. శుక్రవారం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో భారీ ర్యాలీగా వెళ్లి రెండో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్నట్లు మిత్ర కృష్ణ తెలిపారు.

నేడు రెండో సెట్ దాఖలు..

జియాగూడ : బీఆర్ఎస్ కార్యాలయ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణ శుక్రవారం ఉదయం రెండో సెట్ నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. గురువారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ విషయాన్ని తెలిపారు. కార్యాలయ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలిరావాలని ఆయన కోరారు.

కార్యాలయంలో ఎంఐఎం అభ్యర్థి ప్రచారం



కార్యాలయ నియోజకవర్గం ఎంఐఎం అభ్యర్థి కౌసర్ మొయినుద్దీన్ గురువారం గుడిమల్యాపూర్, కార్యాలయ డివిజన్లో పర్యటించి ప్రచారం నిర్వహించారు. స్థానిక నాయకులు శ్రీధర్ సాగర్, వెంకటేశ్ గౌడ్, బాలాదిత్య, షబ్బీర్ తదితరులు ఘనంగా సన్మానించారు.

- కార్యాలయ, నవంబర్ 9

కార్యాలయంలో 17కు చేరుకున్న నామినేషన్లు

అబిడ్స్, నవంబర్ 9: అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కార్యాలయ నియోజకవర్గం నుంచి గురువారం పలువురు అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. ఇప్పటి వరకు 17 మంది అభ్యర్థులు నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి కొమురయ్యకు అందజేశారు. బీజేపీ అభ్యర్థి రాకూర్ అమర్ సింగ్, మజ్లీస్ పార్టీ అభ్యర్థి కౌసర్ మొహియుద్దీన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఉస్మాన్ బిన్ మహ్మద్ అల్ హజ్రాలతో పాటు ఇతర పార్టీల అభ్యర్థులతో పాటు స్వతంత్ర అభ్యర్థులు నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయగా కొందరు అధిక సెట్లను అందజేశారు.

బీజేపీ అభ్యర్థిగా అమర్ సింగ్ నామినేషన్

కార్యాలయ : కార్యాలయ నియోజకవర్గం నుంచి భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థిగా టి. అమర్ సింగ్ గురువారం తన నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. తాళ్ళగడ్డలోని హనుమాన్ ఆలయం నుంచి కార్యాలయ దర్బార్ మైసమ్మ ఆలయం మీదుగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ర్యాలీగా వెళ్లి గోల్కొండ తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారి డి. కొమరయ్యకు నామినేషన్ పత్రాలు అందజేశారు.

నేటితో ముగియనున్న నామినేషన్ల ప్రక్రియ

● ఇప్పటివరకు 26 మంది నామినేషన్ దాఖలు ● చివరి రోజు భారీగా దాఖలయ్యే అవకాశం

అబిడ్స్, నవంబర్ 9 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో నామినేషన్ల పర్యవేక్షణకు శుక్రవారంతో ముగియనుంది. గోషామహల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుంచి గురువారం నాటికి వివిధ పార్టీలకు చెందిన అభ్యర్థులు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు 18 సెట్ల నామినేషన్లను దాఖలు చేయగా శుక్రవారం ఒక రోజు 14 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. చివరి రోజైన శుక్రవారం భారీగా నామినేషన్లు దాఖలయ్యే అవకాశాలున్నాయి. బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి మహ్మద్ ఖైరుద్దీన్, ఎంఐఎం నుంచి మహ్మద్ అక్రం అలిఖాన్, బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి చంద్రశేఖర్ రావు గాజుల, తెలంగాణ జనసమితి పార్టీ నుంచి బి. రామచందర్, దేశ్ జనహిత పార్టీ నుంచి మహ్మద్ సలీం, భారత చైతన్య యువజన పార్టీ నుంచి మేకల వివేక్ యాదవ్, స్వతంత్ర అభ్యర్థులుగా మిలింద్ రాజ్ సింగ్, రాకూర్



ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వి. విక్రమ్కు నామినేషన్ పత్రాలను అందజేస్తున్న తెలంగాణ జన సమితి పార్టీ అభ్యర్థి రామచందర్

యువరాజ్ సింగ్, చంద్రశేఖర్ రావు గాజుల, శ్రవణ్కుమార్ బుర్ర, అశోక్ కుమార్ మంబ, రిజ్వాన్ మహ్మద్ బాకార్, మహ్మద్ ఉస్మాన్ తమ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి ఇప్పటి

వరకు ముగ్గురు నామినేషన్ దాఖలు చేయగా పార్టీ బిఫారం సమర్పించిన వారే అభ్యర్థిగా పోటీల్లో నిలవనున్నారు. కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా మొగిలి సునీత మరో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. అబిడ్స్ లోని గోషామహల్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో ఒకే రోజు 14 సెట్ల నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వి విక్రమ్ అభ్యర్థుల నుంచి నామినేషన్ పత్రాలను స్వీకరించారు.

నేడు నామినేషన్లకు చివరి రోజు..

నామినేషన్ల దాఖలుకు చివరి రోజైన శుక్రవారం కూడా భారీగా నామినేషన్లు దాఖలయ్యే అవకాశాలున్నాయి. గోషామహల్ నుంచి ఇప్పటి వరకు పలు పార్టీ అభ్యర్థులు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు మొత్తం 26 మంది నామినేషన్లను దాఖలు చేశారు. పలువురు అదనపు సెట్లను దాఖలు చేశారు.

శాస్త్రసాంకేతిక రంగాల్లో సైంటిస్టుల ప్రతిభ అమోఘం

● జీసీ కమిషన్ చైర్మన్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 9 : శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాలలో భారత సైంటిస్టులు ఉన్నత శిఖరాలను చేరుకున్నారని, వారి ప్రతిభ అమోఘమని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు అన్నారు. ప్రముఖ సాంస్కృతిక సంస్థ ఆకృతి ఆధ్వర్యంలో భారత రత్న సర్ సీవీ రామన్ 135వ జయంతి సందర్భంగా బెంగుళూర్ లోని ఇస్రోలో చంద్రయాన్ 3 కీలక విభాగంలో పనిచేస్తున్న జెపి కమలాకర్ ను ఆకృతి సీవీ రామన్ ఎక్కలెన్సి అవార్డు కార్యక్రమం గురువారం రవీంద్రభారతి లోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వక్రంగా రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ వకుళాభరణం కృష్ణమోహన్ రావు, లోక్ సత్తా వ్యవస్థాపక



జెపి కమలాకర్ కు ఎక్కలెన్సి అవార్డును అందజేస్తున్న డాక్టర్ కృష్ణమోహన్ రావు, డాక్టర్ జయప్రకాశ్ నారాయణ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ జయప్రకాశ్ నారాయణ విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనం చేసి జెపి కమలాకర్ కు ఆకృతి సీవీ రామన్

ఎక్కలెన్సి అవార్డుతో సత్కరించారు. అనంతరం కృష్ణమోహన్ రావు మాట్లాడుతూ జెపి కమలాకర్ చంద్రయాన్-3 ప్రాజెక్టులో అత్యంత కీలకమైన కాన్ఫిగరేషన్, డిజైన్, టెస్టింగ్ విభాగాలకు చైర్మన్ గా నేతృత్వం వహించారని అన్నారు. చంద్రుడి మీద విక్రమ్ లాండర్ దిగే ప్రదేశం ఎంపిక కమిటీలో కూడా ఆయన ఉన్నారని కొనియాడారు. ఇస్రో సంస్థ భారత దేశానికి మణిహారం అని అన్నారు. డాక్టర్ జయప్రకాశ్ నారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోనే అత్యంత ప్రతిభావంతులైన సైంటిస్టులు మన దేశంలో ఉండటం మనకు గర్వకారణమన్నారు. కార్యక్రమంలో షెక్సీ సీఎంఐ అమృత జగదీశ్ చంద్ర, సీసీ నటి సభిత, ఆకృతి సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలో ఉద్యోగుల సహకార సంఘం ఏర్పాటు

సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 9 : ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం త్వరలో ఉద్యోగుల సహకార సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని తీర్మానించామని టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎస్ఎం ముజీబ్ హుస్సేన్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నాంపల్లి గృహకల్ప ఆవరణలోని టీఎన్టీవో హైదరాబాద్ జిల్లా శాఖ కార్యాలయంలో జిల్లా కార్యవర్గం, వివిధ యూనిట్ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెండింగ్లో ఉన్న డీఏను వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఆర్థిక శాఖలో పెండింగ్ బిల్లులను క్లియర్ చేయాలన్నారు. ఉద్యమకారులు టీఎన్టీవో మాజీ సభ్యులు ఆర్ రంజనా, బి రేచల్ ను సీమా ముజీబ్ హుస్సేన్ శాలువాలతో ఘనంగా సన్మా



టీఎన్టీవో మాజీ సభ్యులు రంజనా, రేచల్ ను సన్మానిస్తున్న సీమా ముజీబ్ హుస్సేన్, తదితరులు

డాక్టర్ సురభిలక్ష్మి శారదకు అవార్డు

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 9 : డాక్టర్ సురభిలక్ష్మి శారద ప్రదర్శించిన బాల గోపాల తరంగం జావలీ అభినయ ప్రదర్శన అవార్డు అందుకుంది. మొట్టమొదటి సారిగా ఈజిప్టులో పశ్చిమ కుబ్జాడి నృత్యాన్ని ప్రదర్శించిన వీక్షకులను అబ్బురపరిచింది డీసీఎం మిస్టర్ గుప్తా, టీఎన్ అంబాసిడర్ ప్రకాశ్ కుమార్ చౌదరి తెలిపారు. ఆమెను డాక్టర్ సురభిలక్ష్మి సమాన్ అవార్డుతో సత్కరించారు.



లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ తో విద్యార్థినులకు మేలు

● మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ జడ్జి, లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ చైర్మన్ ప్రేమావతి

నాంపల్లి కోర్టులు/సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 9 : విద్యార్థినులు తమ న్యాయ పరమైన సమస్యలను నిర్ణయంగా తెలిపేందుకు లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ జడ్జి, మెట్రోపాలిటన్ లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ చైర్మన్ ఎస్. ప్రేమావతి పేర్కొన్నారు. గురువారం కోర్టులోని తెలంగాణ మహిళా విశ్వ విద్యాలయంలోని దర్బార్ హాల్ లో విద్యార్థినుల కోసం హైదరాబాద్ మెట్రోపాలిటన్ లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ ను ఆమె ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ వర్చిటీలో నూతనంగా ప్రారంభించిన ఈ ఉచిత న్యాయ సలహా కేంద్రాన్ని విద్యార్థినులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. నాంపల్లి కోర్టులో జిల్లా జడ్జిగా, న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ



ఉచిత న్యాయ సలహా కేంద్రం ప్రారంభంలో పాల్గొన్న విద్యార్థినులతో మెట్రోపాలిటన్ సెషన్స్ జడ్జి, లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీ చైర్మన్ ఎస్ ప్రేమావతి

చైర్మన్ గా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ లీగల్ ఎయిడ్ క్లినిక్ ను ప్రారంభించడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. విద్యార్థినులు తమ ఫిర్యాదులను సలహా కేంద్రంలో లీగల్ సర్వీసెస్ సంస్థ కార్యదర్శి రాధికా జైస్వాల్ తో అందజేయవచ్చనిన్నారు. ప్యానెల్ అడ్వకేట్ రామ సుబ్బారావు, పాపా లీగల్ వలంటీర్లు న్యాయ సలహాలపై అవగాహన కల్పిస్తారని పేర్కొన్నారు. వర్చిటీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ విజ్ఞలత మాట్లాడుతూ న్యాయ సలహా సేవలను విద్యార్థినులు సద్వినియోగం చేసుకొని చట్టాలపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో స్పెషల్ ఆఫీసర్, ప్రొఫెసర్ సరస్వతమ్మ, సుల్తాన్ బజార్ ఇన్ స్పెక్టర్ కొత్తపల్లి ముత్తు, లీగల్ ఎయిడ్ డిప్యూటీ అడ్వకేట్ అనంత రఘు, సంస్థ కోఆర్డినేటర్ అబ్దుల్ వాసి విశ్వవిద్యాలయ సిబ్బంది, విద్యార్థినులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.